

報道関係者各位 プレスリリース

> 株式会社ロア・インターナショナル 2019 年 8 月 1 日

コンパクトながら省エネで長時間再生、完全ワイヤレスイヤホン「HACRAY W1」発売 ~スタイリシュな大容量アルミ充電ケースで 100 時間再生可能~

モバイル周辺アクセサリー専門の株式会社ロア・インターナショナル(所在地:東京都新宿区、代表取締役社長: Ally Won)は HACRAY (ハクライ) から、フィット感を重視してデザインされた高性能イヤホンに、高級感のあるアルミニウム製の充電ケースを組み合わせた「HACRAY W1 完全ワイヤレスイヤホン」の販売を開始します。

本製品のイヤホンは人体工学を取り入れて設計されており、しっかりフィット・軽量化することにより耳への負担を軽減、イヤホンでの音楽鑑賞や通話を長時間楽しめます。

イヤホンを収納する充電ケースは削り出したアルミニウムを贅沢に使用しているので高級感があり、丸いフォルムとマットな質感がスタイリッシュです。

ハクライ公式サイト (https://www.hacray.com/) にて販売しています。



【HACRAY (ハクライ) について】

HACRAY は、「舶来品」にちなみ、先進的な技術とデザインが持つ価値観を、製品を通して表現するブランドです。機能的で優れたデザインと品質、価格の均衡がとれたプロダクトの実現を目指しています。 株式会社ロア・インターナショナルは、国内販売店を幅広く募集しており、今後拡販していく予定です。

製品の特長は以下のとおりです。



【製品特長】

●最大 7 時間の長時間再生

フル充電の状態から連続再生で約7時間の使用が可能なので、音楽も通話も長時間楽しめます。

●長時間付けていても快適なフィット感

イヤホンは人体工学を基に設計されており、耳から落ちにくく 4.8 g と軽量なので、長時間付けていても負担 が少なく快適に過ごせます。

また、豊富な 7 種類のイヤチップを同梱しています。標準イヤチップが SS/S/M/L の 4 サイズ、傘の R (ア ール)がゆるやかな砲弾型イヤチップが SS/S/M の 3 サイズ。耳のサイズや形状に合わせて自分好みに調整 することができます。

●高級感のあるアルミニウム製充電ケース

削り出しのアルミニウムが見た目にもおしゃれなコンパクト充電ケースですが、外見からは想像できない 2600mAh (再充電約 15 回分、再生時間に換算すると約 105 時間) の大容量のバッテリーを搭載しています。

●IPX7 防水、IP6X 防塵性能

イヤホン最高等級の防水・防塵性能を取得しており、スポーツシーンをはじめ、日常生活のあらゆるシーンで も安心して使用することが出来ます。※充電ケースは防水・防塵対象外



●日本人向けにこだわったサウンド

専門のサウンドエンジニアがチュー ニングし、長時間聴いても聴き疲れし ないクリアでバランスの取れた本格 的なサウンドを楽しむことができま

● Bluetooth 5.0 搭載でつながりや すく、音切れしにくい

Bluetooth v5、LDSアンテナ、Realtek 社製の最新チップセットを採用し、デ バイスにつながりやすく音切れしに くい仕様になっています。

【製品詳細】

《イヤホン》

- ・ドライバー:ダイナミックΦ6mm
- ・再生周波数帯域:20Hz~20,000Hz
- ・Bluetooth Version: 5.0 ・インピーダンス: 16Ω ・バッテリー:

- ノン・ リチウムイオン充電池 3.7V / 60mAh 充電時間:約1.5~2時間
- ・再生・通話時間:最大約7時間(ステレオ)
- ·最大待機時間:約100日
- ・サイズ: W20 × H23 × L24mm ・重量: 約 4.8g
- · 防水規格 / 防塵規格: IPX7 / IP6X
- コーデック: AAC, SBC プロファイル: A2DP, AVRCP, HFP, HSP, SPP, PBAP チップセット: Realtek 社製

《充電ケース》

・サイズ: W76 × H30 × L45 mm

・重量: 約 107g

・バッテリー:

リチウムイオン充電池 3.7V / 2600mAh

· 充電時間:約4時間

・入出力: 5V/1A

・充電ポート: Micro USB











製品名 : HACRAY W1 完全ワイヤレスイヤホン

(ハクライ ダブリューワン カンゼンワイヤレスイヤホン)

カラー:ブラック、シルバー、レッド

発売予定価格 : 11,000円(税抜)

商品ページ: https://www.hacray.com/hr52010/

【構成品】

イヤホン(R/L)、充電ケース、Micro USB 充電ケーブル、標準イヤチップ SS/S/M/L サイズ、砲弾型イヤチップ SS/S/M サイズ、取扱説明書

【株式会社ロア・インターナショナル 概要】

設立 : 2006 年 7 月 代表取締役社長 : Ally Won

所在地 : 〒160-0022 東京都新宿区新宿 6-27-45 近代 BLD.20 3F

URL: http://www.roa-international.com

事業内容: モバイルケースやデジタル機器周辺アクセサリーの輸出入/輸入品の卸・流通

直営販売ショップ: https://www.mycase.jp

【本プレスリリースに関するお問い合わせ先】

株式会社ロア・インターナショナル

広報担当 : 鈴木

TEL: 03-6231-4061(平日 10 時~18 時) E-mail: press@roa-international.com